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Kamerbrief Herdenkingscomité Slavernijverleden en 

publicatiedatum subsidieregeling 

Aanleiding 

Hierbij vindt u ter ondertekening de Kamerbrief over het Herdenkingscomité 

Slavernijverleden en de publicatiedatum voor de subsidieregelingen voor EU NL en 

het CdvhK.  

Geadviseerd besluit 

- Ondertekening van de brief.  

- Akkoord gaan met voorstel van de notaris over het maximaal aantal leden. 

Kern 

- De brief staat gepland om te versturen na de MR van 14 juni a.s, waarin  

de beoogd voorzitter van het Comité zal worden benoemd.  

- Uw opmerkingen op het concept van deze brief zijn verwerkt.  

- De brief zal worden ondertekend door de leden van de ministeriele 

stuurgroep.  

- De brief is afgestemd met CZW, KR, FEZ, BZ, JenV, OCW, VWS, SZW en 

FIN.  

- Deze versie zal worden gedeeld met het NiNsee en de beoogd voorzitter.  

- De brief zal zoals gebruikelijk in Papiamento/u en het Engels worden 

vertaald.  

- Voor wat betreft uw opmerking over maximaal tien leden en een eventuele 

situatie van het staken van de stemmen. De notaris geeft het volgende 

aan: “In artikel 10 lid 2 is bepaald dat bij stakende stemmen het voorstel 

is verworpen (als het over zaken gaat, als het over mensen gaat volgt 

loting). Ook bij een oneven aantal bestuurders kunnen de stemmen 

staken, bijvoorbeeld omdat een bestuurder zich onthoudt van stemming of 

afwezig is. Dat kan ook zo gelden als de voorzitter twee stemmen 

toekomt. Wel is het mogelijk om te bepalen dat bij stakende stemmen, dat 

de voorzitter beslist. Daarmee wordt wel veel gewicht aan de voorzitter 

toegekend over een situatie waar het Comité in twee gelijke kampen is 

verdeeld. Is dat een positie die goed is voor het draagvlak van de 

voorzitter en/of het desbetreffende besluit? Gegeven het doel van het 

Comité, waarbij nota bene naar consensus wordt gezocht (zie ook artikel 

10 lid 3), kan ik mij voorstellen dat de voorzitter geen doorslaggevende 

stem krijgt bij een staken van stemmen. Een te nemen besluit is dan 

immers niet voldoende gesteund door de leden van het Comité. Maar het 

kan wel, dat de voorzitter die doorslaggevende stem krijgt. Als dat is 
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gewenst, zal ik dat verwerken in artikel 10.2.”. Ons advies is om dit niet te 

wijzigen. Mocht u dat wel willen dan nemen we dat op in de statuten, voor 

de brief hoeft er niets gewijzigd te worden.  

 

 

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 
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